Hausaugaben fiir Fr. 24. Januar: Losungen

L 18: Ubungen zum schwachen Aorist Aktiv und Medium

Bilden Sie zu den folgenden Priasensformen (Indikativ und Infinitiv) die entsprechenden des
Aorists und setzten Sie diese in den anderen Numerus.

Prasens Aorist Sg.>PIL./PL. > Sg.
KOAMDELG EKOAVGOG ekoAOoTE
OKOL® NKoOLGQ NKOVGOUEV
oo EMOVCO gnovcacie
Jepamevopot edepomevoauny edepomnevoapuedo

5 @ulel epiAnoe(v) gpiAnooy
KeAEVELG gkélevoog exelevoote
TOLEWV motfjoat [entfallt]
oTpateLOUED gotpatevoipeda £€0TPATELGAUNV

Bestimmen Sie folgende Formen:

gxelevoapev: 1. Pl Indik. Akt.
nownodunv: 1. Sg. Indik. Med.
dYéilvoav: 3. Pl. Indik. Akt.
gpovevoavto: 3. Pl. Indik. Med.

5 émomoare: 2. Pl. Indik. Akt.
émjeotpatevcaueda: 1. Pl Indik. Med.
épaciievoe: 3. Sg. Indik. Akt.
gkoAvom: 2. Sg. Indik. Med.
fikovoag: 2. Sg. Indik. Akt.

10 kededoor: Infinitiv Akt.
kat|élvoa: 1. Sg. Indik. Akt.
eucacBot: Infinitiv Med.
gépamvevoev: 3. Sg. Indik. Akt.
gotpatevoacde: 2. Pl. Indik. Med.

Graecumkurs // bmaucolin



